



Republika Hrvatska
Grad Zagreb
Gradski ured za prostorno uređenje,
izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne
poslove i promet
Odjel za graditeljstvo
Drugi podružni odsjek za graditeljstvo
Novi Zagreb i Peščenica
Zapoljska 1

KLASA: UP/I-361-03/19-001/814
URBROJ: 251-13-22-3/004-19-3
Zagreb, 30.07.2019.

Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, Odjel za graditeljstvo, Drugi podružni odsjek za graditeljstvo (Novi Zagreb i Peščenica), na temelju čl. 116. st. 1. i st. 2. Zakona o gradnji (NN br. 153/13 i 20/17), u predmetu izdavanja rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole kojom se dozvoljava izgradnja samostojeće individualne stambeno-poslovne građevine s poslovnim prostorom namjene pekara (proizvodnja i prodaja pekarskih proizvoda) u prizemlju i četiri stambene jedinice, visine građevine: tri nadzemne etaže (prizemlje, 1. kat i uvučeni kat), na novoformiranoj k.č.br. 2168/1 k.o. Klara u Zagrebu, Sveta Klara, Utinjska ulica 9, koji se vodi po zahtjevu investitora **Vilaznim Morine iz Zagreba, Prilaz Vladislava Brajkovića 1** kojeg zastupaju opunomoćenici Damir Milišić, Jasmina Šarotar, Tomislav Kovač, Antonio Sremić, Tihana Maretić i Antonio Julardžija iz tvrtke URBANI PROSTOR d.o.o. iz Zagreba, Veliko Polje, Goranska ulica 24/a,

POZIVA

investitora, vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na k.č.br. 2168/1 k.o. Klara, kao nekretnini za koju se izdaje rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole te vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama koje neposredno graniče s nekretninom za koju se izdaje rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole da naprave uvid u spis predmeta radi izjašnjenja, na dan

**09.08.2019. godine, u 10:00 sati u službenoj prostoriji ovog Ureda u Zagrebu,
Zapoljska 1, soba 304, treći kat.**

Rješenjem o izmjeni i dopuni građevinska dozvola se u bitnome mijenja u smislu povećanja apsolutne kote terena, manjih izmjena na temeljima te promjene namjene poslovnog prostora u prizemlju (caffe bar umjesto pekare) i unutarnje reorganizacije istog te s tim u vezi izmjena na instalacijama u prizemlju i dodavanje novih otvora na pročeljima.

Uvidu u spis predmeta mogu pristupiti osobe koje dokažu da imaju svojstvo stranke, osobno ili putem svojeg opunomoćenika, uz predočenje isprave temeljem koje su stekli pravo vlasništva ili kakvo drugo stvarno pravo.

Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole može se izdati i ukoliko se stranka ne odazove ovom pozivu.

Samostalni upravni referent za graditeljstvo

Suzana Vlašić, mag.ing.aedif.

Dostaviti:

1. Mrežne stranice Grada Zagreba,
2. Oglasna ploča, 8 dana,
3. Građevna čestica,
4. Pismohrana, ovdje.